



В рамках большой пресс-конференции Владимир Путин заявил, что на предстоящие выборы президента он пойдет как самовыдвиженец. При этом российский лидер признался, что надеется на поддержку политических сил, разделяющих его взгляд на развитие страны и доверяют ему.

По поводу своего избирательного штаба Путин отметил, что этот вопрос пока решается. Он выразил пожелание, чтобы в его состав вошли люди известные в стране, авторитетные люди, поддерживающие политику, которая проводится в России в последние годы.

*Islam-Today*